
Стрімкий розвиток науково-технічного прогресу спонукає до
впровадження інноваційних методів та використання

інформаційних та комунікаційних технологій при формуванні
професійних умінь та навичок майбутніх фахівців з безпеки
праці. Навчальний процес вимагає використання великої

кількості наочних матеріалів та інтерактивних засобів, які
стають доступними завдяки спеціальним навчальним
системам. Отримані в процесі навчання знання та уміння

дозволять в майбутньому фахівцям ефективно застосовувати
сучасні інформаційні та комунікаційні технології в процесі
управлінської та науково-дослідної діяльності у сфері охорони

праці.
Можна стверджувати, що професійні компетентності

майбутніх фахівців пов’язані не стільки з обсягом знань, якими

він володіє, а насамперед з розумінням, як саме ці знання
можна використати у практичній діяльності. Ви дізнаєтесь,
зокрема, про сучасні інформаційно-комунікаційні технології та

програмні засоби їх реалізації, ознайомитесь з
загальнодержавними інформаційними ресурсами та
інформаційними системами з безпеки праці, що

використовуються на підприємствах.
В процесі навчання буде проведено розгляд та аналіз

найбільш ефективних інструментів реалізації цифрових

технологій для забезпечення безпеки праці. Передбачено
розгляд способів та моделей представлення вимог до
інформаційних систем, систем управління вмістом, а також

можливостей розповсюджених пакетів статистичної обробки
даних.

Вивчення курсу передбачає ознайомлення з основами

комп'ютерної безпеки, засобами захисту від несанкціонованого
доступу, а також із сучасними системами авторизації.

Дисципліна «Інновації, інформаційні та комунікаційні

технології аудиту безпеки праці» належить до переліку
обов’язкових освітніх компонентів підготовки магістрів з
цивільної безпеки за освітньо-професійною програмою «Аудит

та консалтинг безпеки праці».
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ВИМОГИ ДО ПОПЕРЕДНЬОГО РІВНЯ ЗНАНЬ

• Базові знання з питань інформаційних технологій та методів оцінювання 
професійних ризиків.

• Знання загальних положень законодавства про інноваційну діяльність.

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

• вміння розробляти і реалізовувати соціально-значущі проекти у сфері цивільної

безпеки з використанням сучасних інформаційних технологій та з урахуванням

соціальних, економічних, технічних та правових аспектів;

• здатність знаходити, обробляти та аналізувати інформацію з різних джерел та

спроможність генерувати нові ідеї для вирішення нетривіальних завдань у сфері

цивільної безпеки;

• здатність застосовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології у сфері

безпеки праці для обробки та аналізу даних, інтерпретувати отримані результати

та формувати на цій основі обґрунтовані висновки та рекомендації;

• здатність застосовувати інноваційні підходи для виконання завдань аудиту безпеки

праці, вміння об’єктивно оцінити результати роботи та ефективно їх використати,

зокрема при реалізації міждисциплінарних проєктів;

• вміння обґрунтовано обирати та раціонально застосовувати ефективні методи та

інструментальні засоби досліджень, відстоювати отримані результати, відшукувати

аргументи для переконання інших спеціалістів у обґрунтованості отриманих

результатів.

МЕТОДИ І ФОРМИ НАВЧАННЯ

Освітній процес будується як комбінація проблемних лекцій, лекцій-дискусій,

аналітичних оглядів, дебатів, практичних занять, самостійного вивчення навчального

матеріалу на платформі Moodle. Практичні заняття передбачають презентацію

здобувачами виконаних індивідуальних завдань, обговорення доповідей, дискусії, а

також ситуаційні вправи, кейс-метод. Передбачено проведення семінарів-тренінгів за

участю фахівців-практиків. Крім того, передбачено виконання здобувачами

індивідуальних завдань та модульних контрольних робіт, призначених для

поглибленого вивчення окремих тем дисципліни, самонавчання. Опціонально

доступні індивідуальні та групові консультації. Підсумковий іспит включає результати

виконання завдань у вигляді відповідей на питання екзаменаційного білету.



Складові оцінювання успішності

вивчення курсу «Інновації, інформаційні та комунікаційні технології аудиту 

безпеки праці»

ПІДХОДИ ДО ОЦІНЮВАННЯ

Назва і стислий зміст контрольного заходу Кількість балів

Робота на семінарських та практичних заняттях 20

Виконання індивідуальних аналітично-розрахункових завдань 40

Модульні контрольні роботи 40

Всього (О) 100

Іспит (І) 100

Модульні контрольні роботи складаються на практичних заняттях за розкладом,

графік складання контрольних точок (надання індивідуальних завдань, виконання

модульних контрольних робіт) повідомляється викладачем на початку викладання

освітнього компонента, однак вони мають бути складені не пізніше, як за один

тиждень до закінчення семестру (теоретичного навчання).

Підсумкова оцінка (ПО) визначається як середнє арифметичне поточної

успішності з навчальної дисципліни (О) та оцінки, отриманої під час іспиту (І):

ПО = (О + І)/2

Умовою допуску до іспиту є досягнення здобувачем освіти рівня поточної

успішності щонайменше 35 балів до моменту початку екзаменаційної сесії.

Іспит вважається складеним, якщо на ньому отримано не менше 60 балів. В

разі, якщо оцінка, отримана на іспиті, менше 60 балів, підсумкова оцінка дорівнює

оцінці іспиту.

Переведення кількості балів у шкалу ECTS (A, B, C, D, E, F, FX) та

інші шкали здійснюється відповідно до регламентів Університету.

В рамках процедур визнання та перезарахування кредитів, отриманих в межах

формальної освіти, враховуються кредити та оцінка результатів навчання з

дисциплін, споріднених за змістом (Положення-про-порядок-визначення-та-

перезарахування-кредитів-в-МІП.pdf (metinvest.university)).

Результати неформальної або інформальної освіти можуть бути визнані

відповідно до «Положення про визнання в ТЕХНІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

«МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» результатів навчання, набутих у неформальній /

інформальній освіті» (Положення-про-НІО.pdf (metinvest.university)).

Результати участі у науковій роботі (статті, тези виступів, конкурсні наукові

роботи тощо) можуть бути визнані в рамках оцінювання окремих індивідуальних

завдань і модульних контрольних робот за узгодженням з викладачем.
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АКАДЕМІЧНІ ПОЛІТИКИ

Як член студентської спільноти Технічного університету «МЕТІНВЕСТ
ПОЛІТЕХНІКА» Ви маєте дотримуватися певних стандартів та академічної політики:

Академічні політики - Polytechnic (metinvest.university)
Шахрайство та плагіат заборонені.

• Матеріали в рамках курсу, захищені авторським правом, можуть бути

використані лише тільки здобувачами освіти, яким призначено даний курс.
зарахованих на курс для цілей, пов'язаних з цим курсом і не можуть поширюватися.
• Спілкування з однокурсниками та викладачем має бути професійним та

ввічливим.
• Очікується, що Ви перевірятимете всі Ваші письмові повідомлення, включаючи
поштові повідомлення, на коректність змісту та мови.

• Університет прагне підтримувати середовище, вільне від дискримінації або
дискримінаційних домагань, спрямованих на будь-яку людину або групу в межах
своєї спільноти - здобувачів освіти, співробітників або відвідувачів.
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